
”Szemét-ség” projekt - január 

Január hónapban környezetünk tisztán tartása volt a középpontban az iskola életében. Az elmúlt időszakban bevezettük 

a szelektív hulladékgyűjtést, a tantermekben papír, műanyag, illetve egyéb hulladékgyűjtő van kihelyezve. A tanulók 

ismereteiket bővítették a szelektív hulladékgyűjtés kapcsán, gyakorolták a hulladék elhelyezésének mikéntjét.  

Alsó és felső tagozatosak is részt vettek a projektben. Osztályfőnöki, rajz, természetismeret és környezetismeret órákon 

megbeszélték, kielemezték a témát. 

A projekt lezárásaként „szelektív totó” keretében életkoruknak megfelelően kaptak feladatokat a tanulók. 

1-2 évfolyamon egyénileg egy színezős, rajzolós feladatot kaptak, melyben a tanítók által ismertetett anyagot dolgozták 

fel és feladatokat oldottak meg a gyerekek. Napköziben, környezetismeret és rajz órán pedig rajzokat készítettek az 

anyaggal kapcsolatban. Az első és második évfolyamon életkori sajátosságuknak köszönhetően nem minden feladatot 

értettek meg vagy értelmeztek, de ebben a tanítóktól kaptak segítséget. 

A 3-4. évfolyamon rajz és természetismeret órán plakátokat, rajzokat, modelleket készítettek a gyerekek. A 4. b 

osztályosok nagyon komolyan vették a feladatot és különböző szelektív kukákat készítettek. 4-6 fős csoportokban oldották 

meg a keresztrejtvényekből és találós kérdésekből összeállított fejtörőt. A grafikon a 3. és 4. évfolyam ismereteinek 

kiértékelését mutatja. 

 

A fejtörő két kérdése okozott nagyobb gondot a tanulóknak, az egyik, ami a vásárlási szokásokra kérdezett, illetve a 

szelektív kuka otthoni használatának ismeretét firtatta. Adódik a feladat, nem lehet elégszer hangsúlyozni helyes 

szokásokat, ezeknek az ismereteknek át kell mennie a gyakorlatba a mindennapok során. 

A felső tagozaton csoportokban és egyénileg dolgoztak a diákok a projekttel kapcsolatban. Több rajz és plakát készült, 

melyben felhívják a figyelmet a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. Kiemelt figyelmet kapott a tantermek tisztasága. 

Több osztályban bevezették a napközbeni söprést, rendrakást 

Több kiemelkedő produktum is készült, pl.: 7.a osztály plakátjai Bálint Nikolett, Farkas Bence, Molnár István, Szabó 

Alexandra munkái vagy a 8.a osztályos Mészáros Hanna plakátja, mely a faliújságon látható.  
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Az 5-8. évfolyamon a hulladékok csoportosításával akadtak nehézségek, pl.: komposztálhatóság, veszélyes hulladékok 

fajtái csoportjai, újrahasznosítható hulladékok. 

Kiemelkedő résznek számított a szelektálás. 
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